System patentiert

PRINZIP

Die Auslosung der Lawine wird mit einem Sauerstoff-Propangas-Gemisch
durchgefihrt, das zur Explosion gebracht wird.

Die Explosion findet im Ziindrohr statt und I6st folgende drei Wirkungen aus:

eine Schockwelle, die einen Uberdruck auf die Schneedecke erzeugt;

eine direkte Druckwirkung auf den Schnee am Ausgang des Z{indrohrs;

eine Druckwirkung am unteren Ende des Ziindrohrs, die die Schockwelle auf den
Felsen Ubertragt.
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ZUNDROHRE MIT STANDFUSS

Typ 0,8 m?
Typ 1,5 m?
Typ 3,0 m?
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